11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.05.2014 21:21:02

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.05.2014 10:52:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288087/answer/288103




Ckopee Bcero - 000CTpeHne XpOHUYECKOT0 BOCIIAIUTEILHOTO YPOTeHUTANILHOTO ITpoliecca Ha GoHe
nepeoxnaxpaenus. Coenaiite TPY3U npocTaTs, CEMEHHBIX Ty3LIPLKOB, CAANTE 3IKYIAT Ha OaKmoces
, YpeTpasnbHbii Ma30K - Ha UIIIIII.



